1)کدامیک از موارد ذیل  کاربرد پورت AUX     می باشد؟
   الف) مدیریت دستگاه از راه دور                                      ب)   اتصال مودم های سریال

      ج)  مدیریت شبکه از طریق LAN                                  د)   اتصای ماژول GBIC 

=================================================================================================================
2) اتصالات لازم برای کابل ROLLOVER  کدامیک از موازد زیر است؟
    الف)                                                  DB9   ,  DB9ب)   RJ11   ,   DB 60
      ج)  RJ-45   ,    DB9                                                  د)   RJ-45  ,  RJ 45   
=================================================================================================================
3) اولین MODE   که  یک DEVICE   بعد از BOOT  شدن وارد آن می شود کدام مورد است و PROMPT   آن چگونه است ؟
   الف)  ROMON MODE  SWITCH (CONFIG)#                     ب)   اتصال CSU / DSU  
      ج) PRIVILAGE MODE ,  SWITCH >                                  د) USER MODE    ,  SWITCH > 

=================================================================================================================
4) محل ذخیره ساری IOS  یک DEVICE  دز کدام نوع از حافظه های سیستم می باشد و برای دیدن محتویات آن از کدام  دستور می             بایست استفاده کرد؟
    الف)  NVRAM   ,  SHOW  IOS                                        ب)   FLASH MEMORY   ,  SHOW  IOS  
       ج) FLASH  MEMORY ,  SHOW  FLASH                  د)  ,   SHOW FLASH  CONFIG  MEMORY

=================================================================================================================

5) مکانیزم تصمیم گیری یگ سوئیچ برای رساندن اطلاعات به مقصد مشخص بر اساس ………………………… می باشد.
      الف)  LEARNING                                                     ب)   MAC- ADDRESS TABLE   
       ج) ROUTING TABLE                                             د)  TOPOLOGHY  TABLE 
=================================================================================================================

[image: image1.emf]6) شکل مقابل بیانگر چه ساختاری است ؟
      الف)       MAC ADDRESS    STRUCTURE           
       ب)   IP ADDRESS          STRUCTURE    
       ج) LAN FRAMING     STRUCTURE                                 

        د)  HDLC FRAMING    STRUCTURE                                
7) شکل زیر بیانگر ..................................................ها   در DEVICE  های سیسکو می باشد.
    الف)  BROADCAST DOMAIN                                ب)   BROADCAST  STORM 
       ج) FLOODING                                                         د)  COLLISION  DOMAIN  
[image: image2.emf]
=================================================================================================================

8)VLAN  ها در سوئیچ ها برای ایجاد............................................ های متفاوت و در نهایت ..................................... ناحیه انتشار .................................. استفاده         می شود ؟
    الف) LAN ,  افزایش ,  BROADCAST                              ب)   COLLISION ,  مدیریت,  MULTICAST                              
       ج) LAN ,  ;کاهش ,  BROADCAST                               د)  SESSION ,  افزایش ,  MULTICAST                              
=================================================================================================================
9) عملکرد مجموعه دستورات زیر چیست ؟

     الف) POWER  ON   کردن سیستم 192.168.1.200 دز VLAN 1           

       ب)   تخصیص VLAN 1 به سیستمی با IP ADDRESS    برابر  192.168.1.200                               

       ج) تغییر وضعیت کارت شبکه VLAN 1 به حالت  UP
       د)  اختصاص IP ADDRESS  برابر   192.168.1.200به VLAN 1                              
[image: image3.emf]
10) عملکرد مجموعه دستورات مقابل  چیست ؟

[image: image4.emf]
 الف) مشخص کردن سرعت انتقال اطلاعات  MBPS 100  و همچنین MODE  دو طرفه همزمان برای انتقال اطلاعات در روی سوئیچ                                           

  ب)   مشخص کردن سرعت انتقال اطلاعات  MBPS 100  و همچنین MODE  دو طرفه همزمان برای انتقال اطلاعات در روی پورت 1                                

   ج) تعیین رنج سرعت از 100- 1 برای کلیه پورت های یک سوئیچ
   د)  تعیین حالت FULL  برای  پورت شماره 1 تا بتوان از تبادل اطلاعات بر روی آن خودداری نمود                            
=================================================================================================================

11) مهمترین کار پروتکلVTP   چیست ؟
 الف ) انتشار اطلاعات VLAN   ها در روی سوئیچ هایی که در یک VTP DOMAIN  قرار دارد.

    ب) انتشار اطلاعات VLAN   ها در روی سوئیچ های  لایه  ACCESS
   ج) جلوگیری از بوجود آمدن FLOODING  در سوئیچ ها

  ذ ) انتخا ب ROOT BRIDGE در فر آیند STP
=================================================================================================================

12) عملکرد مجموعه دستورات زیر چیست ؟
[image: image5.emf]
 الف )  پورت 13و 14 را برای عبور ترافیک VLAN2   سوئیچ  ACCESS می کند.

    ب) VLAN 2  را بنام FREDS-VLAN  می سازد و پورت 13و14 را در این VLAN قرار می دهد.

     ج)  پورت 13و 14 را برای عبور ترافیک VLAN2   سوئیچ TRUNK می کند.
    د ) VLAN 2  را بنام FREDS-VLAN  می سازد و پورت     13یا  14 را در این VLAN قرار می دهد.
=================================================================================================================
13)کدامیک از موارد زیر جزء انواع روشهای switching   نمی باشد؟
   الف) LEARNING                                                                       ب) FRAGMENTED FREE
   ج ) CUT- THROUGH                                                          د) STORE   &    FORWARD     
=================================================================================================================

14) در پروتکل ........................ مکانیسم انتخاب ROOT BRIDGE  بر اساس ........................................... می باشد.
  الف) VTP    ,   BRIDGE ID                                                                   ب) STP     BRIDGE ID  ,    
   ج )  ,   VTP   BPDU                                                                         د) PDU     ,  BRIDGE ID 
15) یک پورت در وضعیت ........................  جدول  MAC آن کامل شده . ارسال و دریافت  BPDU...................... . ارسال و دریافت دیتا ...................... .

  الف) BLOCKING    ,  دارد ,  ندارد                                                              ب) ,  LISTENING   دارد ,  دارد                                  
   ج )  ,  LEARNING   دارد ,  ندارد                                                             د) ,  FORWARDING    ندارد ,  دارد 
=================================================================================================================

16) کدامیک ا زموارد زیر جزء روشهای عمل ROUTE  نمی باشد.
  الف) ETHER CHANNEL                                                   ب) DIRECT CONNECTED

   ج )                                                                     STATICد) DYNAMIC
=================================================================================================================

17) يك .........................................  شامل گروهي از دستگاههاست كه به طور واحد مديريت مي شوند .اين گروه مي تواند شامل دستگاههاي موجود در يك كمپاني و يا چندين كمپاني باشد.
   الف) ADMINISTRATIVE DISTANCE                                                   ب) EXTERIOR   GATEWAY   PROTOCOLS
    ج )                                                               ADVERTISE  UPDATERد) AUTONOMOUS  SYSTEMS
=================================================================================================================

[image: image6.emf]18) شکل زیر خروجی چه دستوری می باشد و اطلاعات آن بیانگر چیست؟
الف) SHOW   LSA    و  بیانگر اطلاعات TOPOLOGHY  TABLE
ب ) SHOW   IP  ROUTE    و بیانگر اطلاعات  LSDB TABLE
ج ) SHOW   IP  ROUTE    و بیانگر اطلاعات ROUTING TABLE
د )  SHOW   AS   و بیانگر شبکه های متصل به روتر

=================================================================================================================

19) پروتکل های DISTANCE VECTOR    ................  اطلاعات جدول مسیر یابی خود را .................................... می نمایند.و پردازش اطلاعات رسیده از طرف آنها نیاز به منابع سخت افزاری ...................................... . دارد.
         الف ) کل – MULTICAST  -بیشتری                                                   ب)   کل – BROADCAST   - کمتری

             ج)    فقط تغییرات – BROADCAST – کمتری                                   د)   فقط تغییرات – MULTICAST - بیشتری
=================================================================================================================

20) کدامیک از موارد زیر جزء روشهای  کم کردن زمان همگرایی شبکه   می باشد؟
    الف ) SPLIT HORIZON                                                            ب) HOLD DOWN TIMER
      ج )    INCREASE PERIODEC TIMER                                د ) TRIGGERED UPDATES
=================================================================================================================

21 ) کدامیک از موارد زیر جزء مزیتهای RIP 2 نسبت به RIP 1 نمی باشد ؟
    الف ) استفاده از MULTICAST  برای انتشار UPDATE  ها                        ب) استفاده از مکانیزم احراز هویت
      ج )    استفاده از HOP COUNT  برای METRIC                                     د ) پشتیبانی از خاصیت VLSM
22 ) کدامیک از موارد زیر جزء مزیتهای  IGRP نسبت به RIP   نمی باشد ؟
    الف )استفاده از METRIC  های چند پارامتری             ب) قابل استفاده در مسیر یابی بین AS ها

      ج )  استفاده از TRIGGERD  UPDATE  ها          د ) LOAD BALANCING  در روی مسیر ها با ارزش غیر یکسان

=================================================================================================================

23 ) EIGRP از الگوريتمي به نام........................................براي نگهداري و بروز كردن جدول.......................... خود استفاده مي كند .
    الف )BELMENFORD  NEIBHER -                                       ب)SHORTEST PATH TOPOLOGHY-

      ج )ROUTING - DUAL                                                        د ) ANT CLON-LSDB

================================================================================================================
24) جدول..................... شامل ليست تمامي مقاصد و مسيرها ي منتهي به آنهاست . در واقع محتويات اين جدول حاوي اطلاعات مربوط به جداول Routing روتر هاي همسايه مي شود.

  الف) LSDB                               ب) مسیر یابی                      ج) TOPOLOGHY                                د) NEIGHBOR
================================================================================================================

25)با توجه به خروجی زیر عدد  200 بیانگر چیست ؟
[image: image7.png]Router# show ip protocols
Routing Protocol is (teiqrp 2007)*
Outgoing update filter 1ist For all interfaces is not set
Incoming update filter list for all interfaces is not set
Default networks flagged in outgoing updates




  الف) AD NUMBER          ب) AS  NUMBER            ج) METRIC VALUE                    د) PROTOCOL VERSION
================================================================================================================

[image: image8.png]Router#

IP-EIGRP Traffic Statistics for process 200
Hellos sent/received: 274/139
Updates sent/received: 3/4
Queries sent/received: 1/0
Replies sent/received: 0/1
Acks sent/received: 4/3
Input queue high water mark 1, 0 drops
SIa-Queries sent/received: 0/0
SIa-Replies sent/received: 0/0




26) خروجی زیر مربوط به دستور ..................................... می باشد وبیانگر................................................................................می باشد.
الف) SHOW IP EIGRP TOPOLOGY- براي مشاهده ليست Feasible successor Route و Successor Route
ب) SHOW IP EIGRP TRAFFIC- تمامي حوادث مربوط به EIGRP در همان لحظه وقوع نمايش داده خواهند شد.
ج)-DEBUG IP EIGRP تمامي حوادث مربوط به EIGRP در همان لحظه وقوع نمايش داده خواهند شد.
د)SHOW IP EIGRP TRAFFIC- براي مشاهده آمار مربوط به ترافيك انتقالي EIGRPبكار برده مي شود.

================================================================================================================

27 )خروجی زیر مربوط به دستور ..................................... می باشد وبیانگر................................................................................می باشد.

[image: image9.png]Router#

IP-EIGRP neighbors for process 200

Address Interface Hold Uptime  SRTT RTO 0  Seq
(sec) (ms) cnt Num

192.168.4.101 Se0 13 00:02:10 610 3660 0 4




الف) SHOW IP EIGRP NEIGHBORS - براي مشاهده ليست روتر هاي eigrp همسايه
ب) SHOW IP EIGRP TRAFFIC- تمامي حوادث مربوط به EIGRP در همان لحظه وقوع نمايش داده خواهند شد.
ج)-DEBUG IP EIGRPبرای نمایش اطلاعات پروتکل مورد استفاده.
د)SHOW IP EIGRP TRAFFIC- براي مشاهده آمار مربوط به ترافيك انتقالي EIGRPبكار برده مي شود.

================================================================================================================
28) ACL  های استاندارد بر اساس................................................. فیلترینگ را انجام می دهند .

 الف)  DESTINATION ADDRESS       ب)  PROTOCOL  TYPE      ج)      SOURCE ADDRESS    د) CONTENT PROTOCOL

================================================================================================================
29 )در صورتی که در یک Acl    هیچ قانونی منطبق بر پیام رسیده نباشد ............................................................... بر پیام مزبور اعمال شده و پیام رسیده ................................................ می شود.

الف)  NO EXISTANCE  - REJECT                                                ب) NO EXISTANCE  - PASS                                                            

ج)  EMPLICIT-DENY - PASS                                                        د) EMPLICIT-DENY - REJECT
30) در یک ارتباط POINT-TO-POINT   WAN    وظیفه MODEM   چیست ؟
  الف) انجام  CLOCKING  برای DTE                                     ب) انجام SEGMENTATION  برای DCE
    ج) انجام  CLOCKING  برای DCE                                      ج) انجام SEGMENTATION  برای DTE        

=================================================================================================================
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